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Θερμή υποδοχή στον Οικουμενικό Πατριάρχη και 
στον Πατριάρχη Βουλγαρίας στην Ίμβρο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Θερμή υποδοχή επιφύλαξαν κλήρος και λαός στην Ίμβρο στον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, ο οποίος 
συνοδευόμενος από τον Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, 
έφτασε σήμερα, Τρίτη 9 Ιουνίου 2026 το απόγευμα, στο νησί, 
προκειμένου να εορτάσει για πρώτη φορά τα ονομαστήριά του 
στη γενέτειρα του.

Νωρίτερα το πρωί, ο Παναγιώτατος είχε υποδεχθεί στο αεροδρόμιο της 
Κωνσταντινούπολης τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Βουλγαρίας, με 
τον οποίο αναχώρησαν από κοινού για την Ίμβρο. Στο λιμάνι του νησιού 
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τους ανέμεναν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος, 
Ιεράρχες του Οικουμενικού Θρόνου, οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως και 
πλήθος πιστών, οι οποίοι τους επιφύλαξαν θερμή και ενθουσιώδη υποδοχή.

Ακολούθησε η μετάβασή τους στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, στην πρωτεύουσα της Ίμβρου, όπου προσκύνησαν και δέχθηκαν τις 
εκδηλώσεις αγάπης και σεβασμού των κατοίκων του νησιού, οι οποίοι 
καλωσόρισαν τον Οικουμενικό Πατριάρχη στην ιδιαίτερη πατρίδα του.
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Στη συνέχεια, ο Οικουμενικός Πατριάρχης και ο Πατριάρχης Βουλγαρίας 
μετέβησαν στους Αγίους Θεοδώρους, το χωριό που αποτελεί τη γενέτειρα του 
Παναγιωτάτου, όπου τους υποδέχθηκαν μικροί μαθητές.

Σημειώνεται επίσης ότι στην Ίμβρο αναμένεται να φτάσει και ο Πατριάρχης 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.

Τα ονομαστήρια του Παναγιωτάτου, τα οποία θα εορταστούν την Πέμπτη 11 
Ιουνίου 2026, ημέρα μνήμης των Αγίων Αποστόλων Βαρθολομαίου και Βαρνάβα, 
αναμένεται να αποτελέσουν μια ισχυρή μαρτυρία της ενότητας της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας.

Ο εφετινός εορτασμός έχει ξεχωριστή σημασία για τον Οικουμενικό Πατριάρχη, 
καθώς συμπίπτει με δύο σημαντικές επετείους: τη συμπλήρωση 35 ετών από την 
εκλογή και ενθρόνισή του στο πηδάλιο της Πρωτόθρονης Εκκλησίας της 
Κωνσταντινουπόλεως, καθώς και 65 ετών συνολικής ιερατικής διακονίας.


